
 

 

 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

VIII скликання 

 

ПРОТОКОЛ  

 

20.12.2021                                       м. Черкаси                                            № 8 

 

засідання постійної комісії з питань екології, 

використання природних ресурсів та ліквідації  

наслідків надзвичайних ситуацій 
 

 

Всього членів комісії  – 9 

Присутні на засіданні – 6  

 

заступник голови  постійної комісії  – Плічко Г.І.    

секретар постійної комісії – Бабенко В.І. 

 

Члени комісії:  Воскобойнік О.А.,  Коцур Ю.Н., Тиховська Я.М., 

                          Ткаченко А.М. 

 

ВІДСУТНІ члени комісії: Бондаренко В.О., Ковальчук Д.В., Ніжніков В.М.  

 

Присутні запрошені на засідання:  

      Кравченко Наталія Миколаївна  – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації; 

       Мазур Людмила Олегівна – начальник управління юридичного 

забезпечення та роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради; 

       Мацко Олександр Францович – в.о. директора Департаменту будівництва 

обласної державної адміністрації; 

       Старунов Сергій Олександрович –  начальник Управління екології та 

природних ресурсів обласної державної адміністрації; 

       Стеценко Василь Борисович – директор Департаменту регіонального 

розвитку обласної державної адміністрації. 

   

У засіданні узяли участь: перший заступник голови обласної ради  

Сущенко Роман Володимирович, заступник голови обласної ради  

Доманський Володимир Миколайович; заступник начальника  відділу 

організаційного забезпечення ради та взаємодії з депутатами виконавчого 

апарату обласної ради Гелеверя Ольга Іванівна. 
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        У зв’язку із відсутністю на засіданні голови постійної комісії             

Бондаренко В.О. головував на засіданні заступник голови постійної комісії 

Плічко Г.І. 

 

Порядок денний: 

      1.  Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2022 рік. 

Доповідає: 

 

Стеценко  

Василь Борисович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку обласної державної 

адміністрації 

       2. Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік. 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

       3. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Мисливське 

господарство «Сунки» у користування мисливських угідь. 

Доповідає: Мазур  

Людмила Олегівна 

- начальник управління юридичного 

забезпечення та роботи з 

персоналом виконавчого апарату 

обласної ради 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

       „За“ - 6;   „Проти“ - 0;   „Утримались“ - 0;   „Не голосували“ – 0 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ:   

       Стеценка В.Б.  щодо проєкту рішення „Про Програму економічного і 

соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік“. 

       Доповідач зазначив, що метою розробки Програми економічного і 

соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік є координація та 

реалізація пріоритетних цілей та завдань, спрямованих на створення 

ефективних і якісних передумов для розвитку регіону шляхом підвищення 

конкурентоспроможності економіки області, залучення інвестицій, 

підтримки ініціатив малого бізнесу, забезпечення якості та загальної 

доступності публічних і соціальних послуг, збереження довкілля та 

раціонального використання природних ресурсів. 

       Програма відображає пріоритетні цілі та основні заходи для їх 

забезпечення, що будуть реалізовуватись у 2022 році, а також містить 

очікуваний результат від реалізації цих заходів у 2022 році. Складається з 

трьох розділів: 

1. Конкурентоспроможна економіка регіону. 

2. Ефективність публічного управління. 

3. Якість життя. 
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        Досягнення запланованих показників передбачається здійснювати 

шляхом виконання обласних цільових програм. 

        Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок різних 

джерел: бюджетних коштів, кредитних ресурсів, власних коштів 

господарюючих суб’єктів, міжнародної фінансової та технічної допомоги, 

благодійної, гуманітарної, спонсорської допомоги та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством 

        Текст проєкту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток  1). 

       Василь Борисович повідомив, що при розгляді проєкту рішення на 

засіданнях постійних комісій депутатами внесена пропозиція доповнити 

проєкт Програми переліком доріг, які треба відремонтувати у 2022 році. 

Означений перелік готується Департаментом будівництва обласної державної 

адміністрації та буде внесений для розгляду на пленарному засіданні 

обласної ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Воскобойнік О.А., який запропонував, враховуючи, що члени комісії 

завчасно ознайомились із проєктом Програми, пропозиціями, внесеними на 

засіданні постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів, підтримати проєкт рішення.  

      Сущенко Р.В., який запитав щодо планування зустрічей з міжнародними 

делегаціями та фінансування цих заходів. 

       Стеценко В.Б., який зазначив, що, на сьогодні, точного переліку заходів 

ще немає. Запрошують потенційних інвесторів після опрацювання 

пропозицій. Фінансування заходів здійснюється відповідно до цільової 

Програми розвитку міжнародного співробітництва та регіональної співпраці. 

На реалізацію заходів означеної програми в обласному бюджеті передбачено 

150 тис. грн. 

      Плічко Г.І., який поставив на голосування пропозицію підтримати 

запропонований проєкт рішення „Про Програму економічного і соціального 

розвитку Черкаської області на 2022 рік“ та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

       „За“ - 6;   „Проти“ - 0;   „Утримались“ - 0;   „Не голосували“ - 0 

 

ВИРІШИЛИ:  підтримати проєкт рішення обласної ради „Про Програму 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік“ та 

рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

       Висновок постійної комісії № 8/1 додається до протоколу (додаток 2). 
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2. СЛУХАЛИ:  

       Кравченко Н.М. щодо проєкту рішення «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2022 рік». 

       Текст проєкту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток  3). 

       Доповідач коротко охарактеризувала основні економічні показники 

обласного бюджету на наступний рік. Зокрема зазначила, що обсяг 

загального фонду обласного бюджету визначений 1.5 млрд грн. Основним 

джерелом надходжень до обласного бюджету є податок на доходи фізичних 

осіб. Приріст до очікуваних показників цього року планується на рівні 18 

відсотків, що підтверджує і Головне управління ДПС в області. Таким чином 

зросте обсяг загального фонду обласного бюджету у порівнянні з 

очікуваними надходженнями у 2021 році на 16 відсотків.  Також очікуються 

надходження трасфертів з державного бюджету.  

      Що стосується видаткової частини бюджету то, в першу чергу,  

враховувалось забезпечення заробітної плати працівникам бюджетної сфери. 

Фонд заробітної плати працівникам бюджетної сфери обласної комунальної 

власності обраховано на фактичну чисельність за обов’язковими виплатами з 

урахуванням запровадження розміру мінімальної заробітної плати 

працівників бюджетної сфери у місячному розмірі: з 1 січня – 6500 гривень, з 

1 жовтня – 6700 гривень. При цьому по закладах охорони здоров’я, що 

фінансуються з обласного бюджету без залучення коштів НСЗУ, забезпечено 

зростання заробітної плати лікаря в розмірі 20 тис. грн, середнього 

медичного персоналу – 13,5 тис. грн. Приріст фонду заробітної плати до 

кінця року становить              11 відсотків.  Враховуючи, що до питань 

виплати заробітної плати будуть повертатись на протязі року, наголосила, що 

у бюджеті закладено обов’язкові виплати без урахування диференціації. 

Розпорядники коштів надали потребу з урахуванням диференціації, але 

наявним бюджетом не можна забезпечити і диференціацію. І якщо керівники 

бюджетних установ будуть виплачувати диференціацію, до кінця року знову 

постане питання збільшення коштів на виплату заробітної плати.  

       Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв обраховано 

виходячи із фактичного споживання в натуральних показниках та із 

застосуванням діючих тарифів за листопад 2021 року.  

       Суттєво зросли видатки на виплату стипендій студентам і учням ЗФПО 

по ЗП(ПТ)О. Доповідач, для прикладу, зазначила, що студенти у минулому 

році отримували стипендію 490 грн, а в наступному році це 1200 грн. Обсяг 

стипендиального фонду зріс. У цьому році він становив близько 30 млн грн, а 

в наступному році – більше 75 млн грн.   

      У загальній структурі бюджету видатки на захищені статті у минулому 

році  становили 87 відсотків,  зараз уже - 91. За рік це дуже великий стрибок, 

і, відповідно, сформувати розвиткову складову, забезпечити належним чином 

поточні видатки бюджетних установ у бюджеті немає можливості, але 



5 

 

 

забезпечено мінімально необхідний рівень видатків для функціонування 

бюджетних установ.    

      На 2022 рік вперше передбачено додаткову дотацію на проведення 

розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та 

енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, 

що утримуються з місцевих бюджетів. Дотація пропорційно розподілена між 

бюджетами територіальних громад, значення індексу податкоспроможності 

яких менше 0,9. 

      За обрахунками Головного управління ДПС в області обсяг екологічного 

фонду обраховано у розмірі 18,3 млн грн, із них прогнозується отримати 17,7 

млн грн екологічного податку та 470 тис. грн штрафів за порушення 

законодавства про охорону навколишнього природного середовищ, які 

надійдуть в обласний бюджет. Розпорядником коштів екологічного фонду 

визначено Департамент будівництва обласної державної адміністрації і вони 

є нерозподіленими. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Плічко Г.І., який запитав щодо невикористаних залишків екологічного 

фонду та подачі природоохоронних проєктів на наступний рік. 

       Кравченко Н.М., яка відмітила, що будуть невикористані кошти по 

деяких об’єктах. 

       Старунов С.О., який зазначив, що проєкти можна подавати вже у січні 

наступного року. До 15 січня територіальні громади нададуть інформацію 

про використання коштів і буде відомо про невикористаний залишок коштів 

природоохоронного фонду.  

      Плічко Г.І., який поставив на голосування пропозицію підтримати 

запропонований проєкт рішення „Про обласний бюджет Черкаської області 

на 2022 рік“ та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної 

ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

       „За“ - 6;   „Проти“ - 0;   „Утримались“ - 0;   „Не голосували“ - 0 

 

ВИРІШИЛИ:  підтримати проєкт рішення обласної ради „Про обласний 

бюджет Черкаської області на 2022 рік“ та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

       Висновок постійної комісії № 8/2 додається до протоколу (додаток 4). 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  
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        Мазур Л.О. щодо проєкту рішення „Про надання товариству з 

обмеженою відповідальністю „Мисливське господарство „Сунки“ у 

користування мисливських угідь“. 

        Доповідач повідомила, що до обласної ради надійшов лист Державного 

агентства лісових ресурсів України, із відповідними документами, у якому 

зазначається про необхідність отримання від обласної ради рішення обласної 

ради щодо надання товариству з обмеженою відповідальністю „Мисливське 

господарство „Сунки“ у користування мисливських угідь загальною площею 

13457,1 га, розташованих на території Черкаської області. Виконавчим 

апаратом було підготовлено означений проєкт рішення. До подання надано 

матеріали, зокрема погодження землекористувачів, землевласників. До 

обласної ради надійшов повторний лист товариства з обмеженою 

відповідальність „Мисливське господарство „Сунки“ від 09.12.2021 у якому 

зазначається прохання про повторне внесення на розгляд сесії означеного 

проєкту рішення.  

       Текст проєкту рішення додається до протоколу (додаток  5). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

        Тиховська Я.М., яка зауважила, що не була на минулому засіданні 

постійної комісії коли вперше розглядався проєкт рішення, але зазначила, що 

з цього питання було багато звернень, у яких повідомлялось про порушення у 

діяльності товариства. Звернула увагу, що товариство надало повторне 

звернення  до обласної ради то ж запитала чи надали громадяни своє 

погодження. 

       Мазур Л.О., яка повідомила, що чинним законодавством передбачено 

зібрання певних погоджень і ці матеріали зібрані. Наголосила, що в обласній 

раді не повинні надавати оцінку щодо зазначених у заяві зауважень, а 

депутатів було ознайомлено із заявою громадян. 

       Тиховська Я.М., яка висловила думку, що при розгляді питань на 

засіданнях депутати часто не зважають на зауваження громадян. 

       Воскобойнік О.А., який повідомив, що наразі у товаристві відбувається 

зміна власника і, за наявною у нього інформацією, відбуваються зустрічі з 

представниками громад та налагоджується конструктивна співпраця. 

Зазначив про підтримку проєкту рішення.  

       Доманський В.М., який зауважив, що у поданих матеріалах є рішення 

районної ради та Сунківської сільської ради щодо надання погодження  

товариству у користування мисливських угідь. 

        Плічко Г.І., який поставив на голосування пропозицію підтримати 

запропонований проєкт рішення „Про надання товариству з обмеженою 

відповідальністю „Мисливське господарство „Сунки“ у користування 

мисливських угідь“ і рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні 

обласної ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 
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       „За“ - 6;   „Проти“ - 0;   „Утримались“ - 0;   „Не голосували“ – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати  проєкт рішення „Про надання товариству з 

обмеженою відповідальністю „Мисливське господарство „Сунки“ у 

користування мисливських угідь“ та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради.  

 

       Висновок постійної комісії № 8/3 додається до протоколу (додаток 6). 

 
 

 

Головуючий на засіданні  

заступник голови постійної комісії                      Г. ПЛІЧКО 

 

 

 

 

Секретар постійної комісії                               В. БАБЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


